
 
Z A P I S N I K 

 
18. redne seje sveta Četrtne skupnosti Stari trg, ki je bila v sredo 7. 12. 2005 ob 17,00 uri v 
prostorih Četrtne skupnosti Stari trg.  
 
Prisotni: Vončina Maks, Bricman  Franjo, Juvan Ana Marija, Kacijan Jože, Pušnik Franc, 
               Razgoršek Boris, Vrance Maksimiljan 
Za zapisnik: Breznik Beno 
 
Predsednik Četrtne skupnosti Stari trg – mesto Maks Vončina je najprej vse lepo pozdravil, 
ugotovil, da je svet sklepčen, ter predlagal naslednji 
 
D n e v n i  r e d : 
 
1. Pregled in potrditev zapisnika 17. redne seje 
2. Proračun Mestne občine Slovenj Gradec za leto 2006 
3. Anonimna pritožba krajana glede postavitve bazne postaje v zvoniku cerkve v  
    Starem trgu 
4. Razno 
 
K točki 1 
 
Predsednik sveta je dal zapisnik 17. redne seje v razpravo. Na zapisnik ni bilo pripomb in je 
bil v celoti potrjen. 
 
K točki 2 
 
Predsednik je člane sveta seznanil z investicijami v Četrtni skupnosti Stari trg za leto 2006: 
 
- I faza realizacije obvoznice Ozare.  Izgradnja nadomestnega objekta in realizacija dela ceste 
  od križišča Name do ceste Stari trg 
- Nadaljevanje regulacije Suhodolnice 
- Rekonstrukcija ceste Nova Oprema – Špesnik  
- Preplastivev lokalne ceste Ozare  
- Asfaltiranje ceste v naselju Stari trg – sofinanciranje občanov 
 
Vrance Maksimiljan je dejal, da je bilo v strategiji razvoja zajeto tudi odkup zemljišča za 
športno igrišče v Starem trgu, sedaj pa te postavke ni več v proračunu. 
 
Po razpravi je svet sprejele  
 

S k l e p (2.1.) 
 
Svet Četrtne skupnosti Stari trg predlaga, da direktor Občinske uprave Mestne občine 
Slovenj Gradec mag. Ksandi Javornik  skliče sestanek s predstavniki Športnega društva 
Stari trg, Četrtne skupnosti Stari trg in gospodom Knez Gabrielom, župnikom v Starem 
trgu, o možnem najemu zemljišča za  športno igrišče za dobo 99 let.  
 
 



 
Člani sveta so prav tako predlagali, da je potrebno pristopiti k ureditvi spominske sobe Francu 
Bernekerju in Davorinu Terstenjaku v Starem trgu (v prostorih objekta, kjer je spominska 
plošča Francu Bernekerju) . Ob tem je potrebno razmisliti tudi o ureditvi sprehajalne poti na 
grad. 
 
K točki 3 
 
Predsednik je člane sveta seznanil z anonimno pritožbo krajana glede postavitve anten za 
mobilno telefonijo v zvoniku cerkve v Starem trgu. Dopis z enako vsebino naj bi  prejeli tudi 
Camlek Aleksander, Gačnik Ivan (svetnika MO Slovenj Gradec), župan Mestne občine 
Slovenj Gradec  in Škofija Maribor. 
 
Člani sveta so bili enotnega mišljenja, da takšen dopis ne morejo upoštevati. V kolikor je bilo 
takšno mišljenje krajanov, ne pa ene osebi, bi bilo pošteno, da se ti podpišejo. Zaradi takšnih 
in podobnih anonimnih prijav svet predlaga, da MOBITEL d.d. na nek način obvesti krajane, 
kako deluje sistem anten in kakšen je vpliv elektromagnetnega sevanja.   
 
K točki 4 
 
Člani sveta so ponovno opozorila ne nevarnost padanja strešne opeke s stavbe bivše gostilne 
Karner. 
 
Sestanek je bil zaključen ob 18.30 uri. 
 
Zapisal 
Beno BREZNIK 
 
                                                                                                      Predsednik 
                                                                                         Četrtne skupnosti Stari trg 
                                                                                                   Maks VONČINA 
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